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“Пардон” 

 

 

 

 

Pardon GEWO omladinska liga 
 

PRAVO UČEŠĆA 

 Imaju svi registrovani stonoteniski klubovi. Ekipa mora imati najmanje tri, a najviše osam 

prijavljenih takmičara u kadetsko-juniorskom uzrastu. Svi takmičari moraju imati overen lekarski pregled. 

Klubovi imaju pravo prijave više ekipa.  

 

MESTO ODRŽAVANJA LIGE 

 Pardon omladinska liga traje najviše pet meseci, odnosno 16 do 20 nedelja u zavisnosti da li liga 

broji 8 ili 9 ekipa, a održava se u sali Stonotenisko rekreativnog centra “Pardon” u Novom Sadu (ul. 

Momčila Tapavice 6, N.Naselje). Sala ima četiri stola, svlačionicu, sanitarni čvor. Prostorni i temperaturni 

uslovi su odlični.  

SISTEM I RASPORED TAKMIČENJA 

Ligaški sistem od 8 ekipa ili 9 ekipa, svako sa svakim, dvokružno (svake nedelje po jedno kolo). . 

Ako ima 8 ekipa sve ekipe igraju svake nedelje, ako ima 9 ekipa onda je jedna ekipa uvek slobodna.  

Pored ligaškog dela takmičenja, nakon prvog dela organizuje se turnir singlova na kome pravo 

nastupa imaju svi igrači koji su odigrali najmanje tri kola.  

 U meču se igraju 9 partija (A-Y, B-X, C-Z … ) na tri dobijena seta. Rezultat može biti (od 9:0 do 

5:4). Svi mečevi se igraju do kraja. Svaka ekipa, nakon odigranog kruga od tri partije, ima pravo na jednu, 

dve ili tri izmene. Pobednik dobija dva, a poraženi jedan bod. Sabiraju se sve partije (partija-količnik). 

Vodi se evidencija pojedinačnog učinka igrača (rang lista igrača).  

TEHNIČKA PRAVILA 

 Predviđeno je da se Pardon omladinska liga igra svake nedelje od 19 časova do 21 čas. Ligu vodi 

komesar, lice zaduženo za praćenje regularnosti takmičenja. Ekipa mora da prijavi postavu za igru 

najkasnije u 18 časova i 55, a pet minuta kasnije počinje prva partija. Zagrevanje igrači imaju u period od 

18:45 do 19:00.  
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“Пардон” 

Ekipa koja se ne pojavi na meč, gubi službenim rezultatom 5:0. Ekipa ima pravo odlaganja meča 

bez saglasnosti protivnika najviše dva puta u sezoni, a odloženi meč mora odigrati pre narednog kola, o 

svom trošku. Ekipa koja se više od jedanput ne pojavi na meč, bez obrazloženja, gubi pravo učešća u 

daljem takmičenju i brišu se dotadašnji rezultati.  

Takmičari jedne ekipe moraju biti jednobrazno odeveni, a obavezne su čiste patike za salu. 

Loptice za igru obezbeđuje organizator takmičenja.  

NAGRADE 

 Svaka ekipa i takmičar ponaosob dobijaju, na kraju Pardon GEWO omladinske lige, diplome za 

učešće. Najbolje tri ekipe dobijaju pehar, a pobednik prelazni pehar. Najbolja tri takmičara na 

pojedinačnom turniru dobijaju medalje. Najbolje plasirani takmičar Pardon GEWO omladinske lige sa 

rang liste dobija pehar. Ekipa koja dobije najviše glasova u izboru za Fer plej dobija pehar (glasovi ekipa).  

 

INTERNET I MEDIJSKA PODRŠKA 

 Tabela, raspored, rezultati, svi bilteni i fotografije biće objavljeni na zvaničnom sajtu SRC 

‘’Pardon’’ www.stonitenis-pardon.com  

 Medijski pokrovitelj Pardon GEWO omladinske lige je stonotenis.org, a sponzor opreme je 

GEWO koji obezbeđuje loptice za igru kao i garnituru dresova za prva tri mesta.  

 

KOTIZACIJA ZA UČEŠĆE 

 Kotizacija za učešće u Pardon GEWO omladinskoj ligi iznosi 7.000, 00 dinara po ekipi (sedam-

hiljada dinara). Kotizacija se uplaćuje u celosti pre početka žrebanja, najkasnije, do 22.januara i to na žiro 

račun 325-9500600041083-88 ili u Pardonu. Ekipa koja do navedenog roka ne uplati kotizaciju u celosti 

gubi pravo učešća.  

PRIJAVE omladins 

Prijave su do 15.januara, 10 dana pre početka lige. Prijavu možete izvršiti putem e-meila komesaru za 

takmičenje Ivanu Gagiću na meil ivan.gagic@yahoo.com  ili na telefon 0606945010 .  
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